

Obvješćujem Vas da je u popratnom dopisu Obvijesti o održanoj skupštini zamijenjen podatak koji se odnosi broj prijavljenih i prisutnih dioničara (3 prijavljena dioničara nisu došli na skupštinu) radi čega se daje sljedeći **ispravak**:

Na skupštini je prisustvovalo 12 (*umjesto 15*) dioničara s 4.631.737 (*umjesto 4.668.756*) glasova, što čini 77,4476 % (*umjesto 78,667%*) temeljnog kapitala. Ostali dio teksta ostaje nepromijenjen.

Zahvaljujem na razumijevanju.

A. Hajdo, voditelj reg. dionica
(Telefon: 051/496-609)